Rodoplos’r

GJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

010282

MAM-104  REVISAD A

MANUAL DE INSTALACAO



IROCOPIQST
AVISO

Este manual apresenta os passos a serem seguidos para a
correta instalacao do produto.

Todos os componentes mencionados e relacionados neste
manual devem ser utilizados. A falta de qualquer um dos
componentes poderd afetar a estabilidade e/ou
funcionamento do produto.

A Rodoplast nao oferece garantia deste produto caso a
instalacao seja feita por profissionais nao autorizados e nao
treinados para a operacao, e/ou seja feita em desacordo com
o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste manual é do
fabricante do veiculo.




St

TORQUE DOS PARAFUSOS UTILIZADOS NA INSTALAGAO

Torques para parafusos série métrica rosca normal - MA (N.m)
Torgue para los tornillos métricos con rosca gruesa (N.m) /
Tightening torque for metric coarse series bolt (N.m)

Classe de resisténcia / Clase de resistencia /
ROSCA/ Property class
THREAD
5.8 8.8
M5 41 6,2
M6 7,0 10,6
M8 16,8 25,6
M10 33,5 51,2
M12 57 88

*Tabela de aplicagdo de torque de acordo com a classificagdo de dureza do parafuso. Norma I1SO 898/1

Em casos de duvidas de instalagdao ou questdes de garantia entrar em
contato pelo fone (54) 3511-1000 ou pelo e-mail: sac@rodoplast.com.br

MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018




P\

RO

doplast
TABELA DE COMPONENTES

MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

1 010282 |CJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018 1
1.1 010285 |TAPA-SOL VW DELIVERY 2018 1
1.2 011078 |CJ SUPORTE TAPA-SOL VW DELIVERY 2018 1
1.2.1 010283 [SUPORTE TAPA SOL VW DELIVERY 2018 4
1.3 010284 |CJ PARAFUSO TAPA-SOL VW DELIVERY 2018 1
13.1 A00017 [PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M8 X 25 ZNP 8
1.3.2 A00059 |ARRUELA LISA 5/16 POL ZNP 8
133 A00030 |PARAFUSO CABECA SEXTAVADA RT M6 X 30 ZNA/BC 8
1.3.4 A00054 |ARRUELA LISA 1/4 POL ZNA/BC 8
1.3.5 A00055 |ARRUELA PRESSAO 6 MM ZNA/BC 8
1.3.6 A00116 |REBITE PLUSNUT M6 X 26 ZNA/BC 8
1.3.7 A00056 |ARRUELA BORRACHA 8 MM 8




MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018




MAM-104

ROdOpIQSt CdJ TAPA-S0L VW DELIVERY 2018

Primeiro passo: Localizar os pontos da fixagdo na cabine,séo
quatro pontos no centro da cabine.

Segundo passo: Retirar as duas sinaleiras da parte superior
da cabine.




MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

terceiro passo: Instalar os itens 1.3.6 na cabine, utilizando:

ITEM

DESCRICAO

QUANTIDADE

1.3.6

REBITE PLUSNUT M6 X 26 ZNA/BC

8




Rodoplast

Terceiro passo: Vedar todos os pontos de fixagao utilizando:

ITEM DESCRICAO QUANTIDADE

COLA SILICONE TRANSPARENTE

MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018




ho‘d last
Op s CJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

rQuarto passo: Instalar o item 1.2.1 na cabine, utilizando:

ITEM DESCRICAO QUANTIDADE
1.21 SUPORTE TAPA SOL VW DELIVERY 2018 4
1.3.3 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA RT M6 X 30 ZNA/BC 8
1.34 ARRUELA LISA 1/4 POL ZNA/BC 8
1.3.5 ARRUELA PRESSAO 6 MM ZNA/BC 8
1.3.7 ARRUELA BORRACHA 8 MM 8
\. J




MAM-104
CdJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

Quinto passo: Instalar o item 1.1 ao item 1.3.1, utilizando:

ITEM DESCRICAO QUANTIDADE
1.3.1 PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M8 X 25 ZNP 8
1.3.2 ARRUELA LISA 5/16 POL ZNP 8

Sexto passo: Instalar as sinaleiras no item 1.1, utilizando:

\ ITEM DESCRICAO QUANTIDADE
’ * PARAFUSO ORIGINAL 2
* PORCA ORIGUNAL 2

i *Repetir esse passo para as duas sinaleiras.

\.

10




ho‘do )
s CJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

CJ TAPA-SOL VW DELIVERY 2018

||! |;| I~ “ §
T
1y

11




Rodoplast

TABELA DE REVISAQ

MAM-104
CdJ TAPA-S0L VW DELIVERY 2018

Revisao

Descrigao Elaborado

Aprovagao

Data

A

Emissdo inicial

J.Brasil

H.K.Silva

06/05/24

12




